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K özép-Karintia természeti kincsei és erődei lenyű-
gözők, és ugyanez mondható el a tartomány fő-
városáról, Klagenfurtról, ami igazi ékszerdoboz. 

A reneszánsz hangulatú település három kultúra talál-
kozási pontján fekszik, a karintiai mellett érezhető rajta 
a szlovén és az olasz hatás is. Míg utóbbi főleg a belvárosi 
épületeken érhető tetten, addig a gasztronómiai kínálat-
ban mindhárom megmutatkozik. Az itteni látnivalókat 
akár véletlenszerű séta során is felfedezhetjük, de vannak 
olyanok is, amelyeket érdemes célzottan is meglátogatni. 
Ilyen a Szent Egyed-plébániatemplom. 1697-ben szentel-

Klagenfurt és környéke számtalan látnivalót 
kínál az odalátogatóknak, vágyjanak akár aktív 
pihenésre, akár meseszép épületekre és történelmi 
emlékekre, akár gasztronómiai élményekre. Pár 

napos utunk során mi is megcsodáltuk a várost és 
kerékpárral is könnyen bejárható vonzáskörzetét.

KÉT KERÉKEN
Közép-Karintia nevezetességei akár e-kerékpárral is 
felfedezhetők. A Pyramidenkogel például kevesebb 
mint húsz kilométerre van Klagenfurt belvárosától, 
a bicikli elektromos rásegítése miatt pedig nem okoz 
gondot az emelkedő sem. Hochosterwitz vára sincs 
messze a várostól, oda is el lehet tekerni másfél óra 
alatt (az út 22–26 kilométeres), és hasonló idő alatt 
juthatunk el Taggenbrunn várába is. A tartományban 
könnyen lehet e-kerékpárt bérelni, kölcsönzőhálózata 
teljes Karintiát lefedi (https://www.kaernten.at/).
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ték fel, 1709-ben pedig elkészült kilencven méter magas, 
bejárható tornya is (ide vezetett túra keretében ma is fel 
lehet jutni). A tartományi székház – amely egyben a ka-
rintiai parlament reprezentatív székhelye – nagy címer-
terme szintén kihagyhatatlan, ez rejti a karintiai rendek, 
a tartományi kormányfők és azok helyettesei, valamint 
a tartományi helytartók címereit. 

PAZAR PANORÁMA
A város megcsodálása után érdemes a Wörthi-tó felé 
venni az irányt, nemcsak strandolás végett, hanem 
azért is, hogy felkeressük a déli partján húzódó  
hegyek legmagasabb pontján álló Pyramidenkogelt. 
Ez Karintia egyik legismertebb panorámapontja, és 
egyben a világ legmagasabb, fából készült kilátótornya.  
Panoráma lifttel könnyen fel lehet jutni a mintegy száz-
méteres építmény felső teraszára, de 441 lépcsője akár 
gyalog is megmászható. Aki kigyönyörködte magát 
a magasban (látható onnan a teljes Wörthi-tó), az nem-
csak lifttel vagy gyalogszerrel juthat vissza az épület 
aljába, hanem akár csúszva is. Európa legmagasabb 
fedett csúszdája ad erre lehetőséget: 52 méteres magas-
ságból indul, hogy aztán 20 másodpercen át, 120 méter 
hosszan körbe-körbe csavarodjon. 

VÁRNAK A VÁRAK
Közép-Karintiában történelmi erődök is hívogatják 
a látogatókat. Ilyen például Hochosterwitz lovagi vára, 
amely olyan, mint egy mesebeli kastély. Parkolójából egy 
szinte függőleges siklóval lehet feljutni oda, hogy aztán 
a várfalakon belül megcsodáljunk egy működő kovács-
műhelyt, majd az erőd kiállításait is megtekinthessük. 
Láthatók itt fegyverek és páncélok, mellettük pedig be-
mutatják a vár történetét is. Hatalmas élmény Taggen-
brunn vára is, amely kulturális rendezvények helyszíne 
és Karintia legnagyobb borászata egyben. Kiállítás itt is 
várja az érdeklődőket, azt sem érdemes kihagyni.

KARINTIAI KALANDOK


